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Вступ 

 

Предметом дослідження є аналіз реалізації продукції та фінансових 

результатів. 

Методологічною базою дослідження є праці вчених, економістів. 

Фінансовий результат являє собою універсальну економічну категорію, 

яка враховує два чинники основної мети підприємницької діяльності - доходи та 

витрати. Формування інформації про доходи і витрати здійснюється послідовно 

за допомогою бухгалтерського обліку, оскільки завдання формування облікової 

інформації підпорядковані кінцевому результату господарської діяльності та 

вирішуються в єдиному обліковому процесі. 

Кінцевий фінансовий результат діяльності підприємства - прибуток 

(збиток), є сумою результату від реалізації продукції, робіт і послуг основного 

виду діяльності, результату від іншої реалізації та сальдо інших доходів і витрат. 

Мета складання фінансової звітності полягає у наданні користувачам для 

прийняття рішень повної, правдивої та неупередженої інформації про 

фінансовий стан, результати діяльності та рух коштів підприємства. 

Реалізація продукції - важлива заключна стадія кругообороту коштів 

підприємства. Від того, як організована система реалізації продукції, залежить 

неперервність виробничого процесу, оборотність оборотного капіталу, 

результати фінансово-господарської діяльності, рентабельність. 

Аналіз реалізації продукції і фінансових результатів починається з 

рослинництва і тваринництва. Вироблена сільськогосподарськими 

підприємствами продукція має різне цільове призначення і використовується за 

відповідними напрямками: для реалізації, для внутрішніх потреб (на насіння, 

корми, сировину для переробки), для громадського харчування, працівникам в 

рахунок оплати праці та інше. 
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Проблеми збільшення обсягів і підвищення стабільності і ефективності 

виробництва продукції рослинництва та тваринництва є загальнодержавними. 

Тому основним завданням сільськогосподарських підприємств - здійснювати 

дедалі зростаючі потреби населення у високоякісних продуктах харчування, а 

промисловість - сировиною. Отже, завдання аналізу розподілу і реалізації 

сільськогосподарської продукції є контроль за виконанням плану розподілу, 

показати чи забезпечило господарство потреби тваринництва в кормах, яку 

кількість продукції виділено на особисте споживання і як це відповідає плану, 

які фактори і якою мірою вплинули на виконання плану реалізації, встановити 

рівень товарності окремих видів продукції, рівень рентабельності та фактори, 

які вплинули на неї, визначити прибутковість (збитковість) підприємства. Крім 

того в процесі аналізу визначають як розподілені прибутки і за рахунок чого 

покриті збитки підприємства, як розподілено валовий і чистий дохід. 

Найважливішим завданням досліджень є розрахунок резервів росту 

прибутку і підвищення рентабельності виробництва продукції. 

Метою досліджень є виявлення в процесі аналізу резервів підприємства, 

розробка та впровадження заходів спрямованих на збільшення виробництва і 

реалізації продукції, поліпшення її якості, підвищення рівня рентабельності, 

збільшення виручки від реалізації продукції. 

Об'єктом досліджень реалізації продукції і фінансових результатів є ПП 

«Слава» Хотинського району, Чернівецької області. Дослідження проводяться за 

три останні роки (2014 – 2016 рр.) 
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Висновки і пропозиції 

 

Як свідчить дане дослідження в даному господарстві не проводиться 

глибокий аналіз отриманих фінансових результатів. На практиці в даний час 

задовольняються лише констатуванням фактів рівня фінансових результатів 

поточного року, та механічним розрахунком рівня рентабельності і норми 

прибутку, що відмічають в пояснювальній записці до річного звіту, проте ніяких 

висновків з цього ніхто не робить. На мою думку, таке ставлення до аналізу 

фінансових результатів діяльності підприємства є вкрай негативним, яке сприяє 

в значній мірі кризовим явищам які спостерігаються сьогодні в 

агропромисловому комплексі, адже не провівши аналізу здійсненого в 

минулому звітному періоді неможливо виявити помилки і прорахунки для їх 

усунення в майбутньому. 

По даним дослідженням ПП "Слава" у 2015 та 2016 роках отримувало 

прибуток 59,9 та 28,1 тис.грн, а у 2014 році збиток. Виконання плану по 

реалізації продукції рослинництва у 2016 році не виконано (планувалось 

реалізувати зерна 10650ц, а реалізували лише 3492ц), щодо продукції 

тваринництва, то тут було перевиконано план по реалізації продукції - молока 

планувалось реалізувати 170 ц, а реалізували на 26 ц більше, приросту ВРХ 

також на Зц більше, лише приросту свиней на 10ц менше реалізували ніж 

планувалось. Рівень товарності з кожним роком зменшувався, так у 2015 році 

він становив 62,8 %, а вже у 2016 році 52,4 %. Грошову виручку від реалізації 

продукції найбільше було отримано в 2015 році - 323,2 тис.грн, у 2014 році план 

по отриманню грошової виручки від реалізації продукції було не виконано 

(планувалось отримати 697,0 тис.грн, а отримали лише 281,1 тис.грн. Найбільш 

рентабельним підприємство було в 2015 році, в 2016 році було збитковим. 

Отже, головна мета діяльності кожного підприємства - це отримання 

прибутку. Чим краще працює підприємство, тим більший воно одержує 

прибуток, тим міцніший його економічний стан і положення на ринку. Лише 
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маючи достатню суму прибутку, підприємство може своєчасно, з урахуванням 

вимог ринку переорієнтувати виробництво, реконструювати його, придбати 

нові, більш продуктивні засоби виробництва, передові технології і завдяки 

цьому забезпечити істотне зростання обсягу виробництва продукції, значно 

поліпшити її якість, скоротити витрати і цим досягти високої конкурентної 

спроможності. Це в свою чергу, є гарантом того, що підприємство й надалі буде 

спроможним одержувати високі прибутки без загрози стати банкрутом. 
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